

2013 No. 2970

ARMS AND AMMUNITION

The Firearms (Amendment) (No. 2) Rules 2013

ISBN 978-0-11-110633-4

CORRECTION

Page 1, rule 3, the substituted paragraph which begins with “the holder of the certificate must inform the chief...” should be numbered as paragraph “(ii)”;

Page 1, rule 3, in the substituted paragraph, sub-paragraph (c): “...of any ammunition to which this certificate relates.” should read “...of any ammunition to which the certificate relates.”; and

Page 1, rule 5, in the substituted paragraph 4(ii)(b), line two: “...shotgun to which this certificate relates.” should read “...shotgun to which the certificate relates.”.

October 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament